ID.IP.N. ATACADO DE AUTOPECAS

< LINHA LEVE RODAFUSO
-_- A

PARAF. RODA M12-1,25X29,5 147, UNO, PALIO E OUTROS

97  PARAF RODA M12-1,25X27,5 147, UNO/TEMPRA/TIPO/BRAVA/MAREA 02 , N o
o ° o
0 0 0
G L INHA LEVE 0 0 0
-_- ] ] ]
PARAF. RODA DIANT/TRAS. M12 1,5X24/51 ESCORT :
— N ©
124  PARAF CUBO DA RODA DIANT. CORCEL M12 X 1.25 X 33 04 S 0 o
125  PARAF CUBO DA RODA TRAS., CORCEL M12 X 1.25 X 37 05 9 9 9 a
148CR PORCA CORCEL I/DEL REY DIANT/TRAS. M12 X 1.25 CROMADA CH19MM 06 |0 0 0 N
358  PARAF. RODA DIANT/TRAS. M12 1,5X41/45 ESCORT/FIESTA/KA 07
&Y INHA LEVE 5 3 2
(o] (o] (o]
0 0 0
o 0 0
PARAF. RODA M12 X 1.5 X 23 KADETT, MONZA i i i
105  CORSA 93//..., PARAF. RODA DIANT. E TRAS. M12 - 1,5 X 23/47,5 CH M17 09
126 PORCA M12 X 1.5 CH19MM CHEVETTE ...//79 (CROMADA) 10
(@] g — N
134 PARAF RODA DIANT. / TRAS. 7/16" 20 F X 1. 15/32" OPALA, C-14 69/79 11 4 () = -
140 PORCA M12 X 1.5 CHLOMM OPALA/ CHEVETTE/CARAVAN 80//... 12 |9 i 0 0
© & . 0 0
@@ | INHA LEVE j & § -
N N S .y ¢ ¢
- - —
PARAF. RODA DIANT/TRAS. M12 1.5 X 13.5 ZINC VW1200/1300 3 |0 0 0
99 PARAF. RODA DIANT/TRAS. M12 X 1.5 X 20.5 ZINCADO PASSAT/GOL/ VOYAGE 14 0 0 0
100 PARAF. RODA DIANT/TRAS. M14 X 1.5 X 18.5 SEDAN, KOMBI, BRAS. 15
101 PARAF. DARODA DIANT/TRAS M12 X 15 X 28 SANTANA/GOL GT/PARATIPASSATNOYAGE 16 [0 — — || .
103 PARAF. RODA ESPORT. ORIG. M12 X 1.5 X 23.0 PAS/VOY/ PAR/ GOL/ SANT. 17 2 & 4 (= “
108 PORCA Mi4 X 1.5 CH19MM KOMBI 18 |2 0 0
109 PARAF. TRAS. RODA M14 X 1.5 X 45 KOMBI 19 8 8 8
110 PARAF DE RODA DIANT. M14 - 1,5 X 29,5/35 KOMBI 20
(o)) (@] !
- N N
A L INHA PESADA 0 0 0
e e e
-_- 2 2 2
L L L
C300  CONJ. PRISION. 1/2" X 1/2" X 2.1/2" C/ CONE, ARRUELA E PORCA
N (0] <
N N N
0 0 0
G | INHA PESADA 5 5 5
L 0 0 0
RDF apuCcACAO oo 5 5
114  PARAF. DA RODA DIANT. E TRAS. 1/2 - 20F - 2 1/8 F1000 93/1... 22 | © ~
120  PARAF. DA RODA DIANT. E TRAS. 1.2'X 20F X 1.3/4" F100/1000/JEEP/RURAL WILLYS 23 8 8 8 w0
120E  PARAFUSO DIANT. % 20FX2/2.9/64 F-1000 MOD. 24 (8 s s 9
121 PORCA DA RODA DIANT. E TRAS. 1.2'X 20F X 13/16" F100/1000/2000 B1012 25 |L I e
218R  PARAF. DA RODA TRASERA 5/8-18FX2.13/32 / 2.3/4 F-350/4000 26
220L  F-350/400/4000 PORCA 5/8 - 18F - CH 1.1/16 27 o o -
N N ({0]
221R  PORCA 5/8-18F CH 1.1/16 F-350/ 400/4000 28 [g AN 0 0
C119L CONJ. PARAFRODA TRAS. 5/8'X18FX2.39/64" C/ PORCA F350 59/71, F4000 75//... 29 |5 s 5 \ 5
C120  CONJ. PARAF. RODA DIANT. E TRAS. 1/2" X 14F X 1.3/4" C/ PORCA CH2.5/32 F100/1000/2000 30 |& uw uw -
C218R CONJ. PARAF. RODA TRAS. 5/8" X 18F X 2.13/32" C/PORCA 1.1/16" F350/4000 59/71, F4000 75//... 31
C303 CONJ.PRIS. 1/2" X 20F X 9/16" X 12F X 2.1/2" C/ CONE, ARR. E PORCA 1/2 X 20F CH 3/4 DIVERSOS 32 S g g
} " 0 " 0 0 0]
cs07  FORDIGMIDODGE-CONJ. PRIS. 5/8'X11FXS/B'X18F X 3" C/ CONE, ARR. EPORCAS/8 18F 55 |0 0 0
CH 5/16 0 0 0
i, L i

Curitiba/PR - Porto Alegre/RS - Belo Horizonte/MG - Blumenau/SC - Maringéd/PR




1D.IP.N. ATACADO DE AUTOPECAS

RODAFUSO

T €S L INHA PESADA
-_-

g N 0 PARAF. 7/16 20FX1.3/8/1.9/16 C-14
0 0 0 135 PORCA DA RODA DIANT. E TRAS. 7/16"X20F - CH 3/4" A/C/D-10, C-14 69/79 02
'6 '6 '6 136 PARAF. DA RODA DIANT. E TRAS. 7/16"XL. 5/16" A/C/D-10 03
u u u 139 PARAF. DA RODA DIANT. M12X1.5X36 S-10/D-20 /BLAZER 04
341CR  PORCA CROMADA M12X1,5 CH 19MM S-10/D-20/BLAZER 05
< o o 342 PARAF. DA RODA TRAS. M12X1.5X42 S-10/D-20/BLAZER 06
o o o 343 PARAF. DA RODA DIANT. 9/16'X 18F X 2.11/64" D-40 07
9 9 9 345  PORCA DA RODA DIANT. E TRAS. 9/16" X 18F X CH7/8" D-40 08
0 0 0 cosg  CONJ PARAR RODA C/ TUCHO E PORCA TRAS. 3/4" X 2.7/8'C/ TUCHO/PORCA 09
11/8"CH11/2" D-60/11/12/13(000)
C136  CONJ. PARAF. RODA DIANT. E TRAS. 7/16"X 20F X 1.5/16" C/ PORCA CH 3/4" A/C/D-10 10
5 E 3 cao;  CONJ.PRIS. 5/8'X11FX5/8'X18F X 3' C/ CONE, ARR. E PORCA 5/8 18F CH 5/16 D-70/D- 11
0 0 o 13000
E E ' @ E C342D CONJ. PARAFUSO RODA C/ PORCA CH 19MM TRAS. M12X1.5X42 S-10/D-20/BLAZER 12

@2 | INHA PESADA
-_-

PORCA SUPER ALTA M22-1,5 CH M30 1313/1513/1519/2013

CONJ.PARAF.RODA TRAS. M22 X89/97 C/ ARR. PORCA ALTA M22 X 1.5 CH 27MM
C195A 14

362/1313/1519 /1680/ 2013

FOTO 12

ﬂ 8 | |

FOTO 10
FOTO 11

FOTO 13
FOTO 14
FOTO 15

&> INHA UTILITARIOS
-_-

PARAF. M12 1,5X45,5/51 BANDEIRANTE

C90 CONJ. RODA M12X1.5X45.5 C/ PORCA CH23MM BANDEIRANTE 16
140 PORCA M12 X 1.5 CH19MM AT. 14MM BANDEIRANTE TDS 17
3 & N
0 0 0 TS KIT DE PARAFUSOS CROMADOS ESPORTIVOS
P R0 [ —————
30CR PARAF. DE RODA M12 - 1,25x32 CH M19 FIAT TODOS 1KIT (16 PCS)
21CR PARAF. DE RODA M12 - 1,25x32 CH M19 TIPO 1KIT (16 PCS) ]_9
m m § 30CR PARAF. DE RODA M12 1,25X37 CH M19 (31CR UNIFICADO) 1KIT (16 PCS) 20
9 9 9 32CR PARAF. DE RODA LONGO M12 - 1,25x31 - CH M19 FIAT TODOS 1KIT (16 PCS) 21
8 8 8 34CR PARAF. DE RODA LONGO M12 - 1,25X37 - CH M19 FIAT TODOS 1KIT (16 PCS) 22

0 9 N @I KIT DE PARAFUSOS CROMADOS ESPORTIVOS
0 0 0 -——-
F F F
8 8 8 PORCA DE RODA M12 1,5 CH 19MM ESCORT XR3/FIESTA/KA 1 KIT (16 PCS)
23CR PORCA DE RODA M12 - 1.25 CH M19 ESCORT XR3 1KIT (16 PCS) 24
40CR PORCA DE RODA M12 - 1.25 - CH M19 CORCEL/DEL REY/BELINA 1KIT (12PCS) 25
8 8 41CR PARAF. DE RODA M12 - 1,5x27 CH M19 ESCORT/VERSAIL/VERONA 1KIT (16 PCS) 26
0 0 43CR PORCA DE RODA 1/2 20F, CH 13/16 PICK-UP F1000 1KIT(20PCS) 27
5 5 44CR PORCA DE RODA 1/2 20F CH 3/4 PICK-UP RANGER 1KIT (20PCS) 28
L L 148CR PORCA DE RODA M12 1,25 CH 19MM CORCEL II/DEL REY 1KIT (20 PCS) 29

Curitiba/PR - Porto Alegre/RS - Belo Horizonte/MG - Blumenau/SC - Maring&d/PR




ID.IP.N. ATACADO DE AUTOPECAS

&Y KIT DE PARAFUSOS CROMADQS ESPORTIVOS '

PORCA 7/16 - 20F - CH 3/4 OPALA .../[79 1 KIT (20 PCS)
8CR PORCAM12 - 1.5 - CH M19 CHEVETTE/ SILVERADO TODOS 1KIT (16 PCS) 02
9CR PARAF. DE RODA M12 - 1.5x27 - CH M19 MONZA/KADETT ...//93 1KIT (16 PCS) 03
12CR PORCA M12 - 1.5 - CH M19 PICK-UP D-20/S-10/SILVERADO 1KIT (24 PCS) 04 i
13CR PARAF. M12 - 1.5x27 - CH M17 OMEGA/VECTRA/ASTRA 1KIT (20 PCS) 05

20CR PARAF. ESFERICO DA RODA M12 - 1.5 - CH M17 PASSAT/GOL/VOY./PAR./SANT. 1KIT (16 PCS) 06
21CR PARAF. DA RODA M14 - 1.5x26 - CH M19 FUSCA/BRAS./KOMBI 1KIT (16 PCS) Q7

23CR PORCA M12 - 1.5 - CH M19 LOGUS 1KIT (16 PCS) 08
24CR PARAF. DESLIZANTE DA RODA FURAGCAO 4X100 M12 - 1.5x31 - CH M17 1 KIT (16 PCS)
PASSAT/ GOL/VOYAGE/SAVEIRO/SANTANA 09

@@ KIT DE PARAFUSOS CROMADOS ESPORTIVOS I I

@& KIT DE PARAFUSOS CROMADOS ESPORTIVOS
RDE. . APLICAGAO  KIT OO

25CR PARAF. DA RODA CROMADO M14X1.5X31 - CH 17MM GOLF GI/GLX/GTI 1KIT(20PCS) 10

CARRO 100%
o0

MANUTENGAO PREVENTIVA
QUEM TEM CHEGA BEM

“EMBALAGEM 04 PECAS, componentes

CASIA S PRECOS UNITARIOS”
--_-_-

VRA-2115 TOPIC 2.7L ADMISSAO DIESEL

VRA-1262 A3 96//.../1A4 94/]...IA6 S4 97//.../A8 S8 96//... 2.8L 30V AMISSAO
VRE-1263 A3 96//.../1A4 94//...IA6 97//... AGU/AEB/AJL/IAGB TURBO STD ESCAPE GAS.

Curitiba/PR - Porto Alegre/RS - Belo Horizonte/MG - Blumenau/SC - Maringa/PR @




